EKi auHbIManbICbl 6ap
~-I3bIKTbIK TeHAOeynep
(YWeCiH anmacTbIpy
TOCINIMEH LeLly



KanTtanay cypakrapbil:

1. EKi avHbIManbICbl 0ap CbI3bIKTbIK TEHOEYEP XKYMNECIHIH
LLeLiMi Aen HeHi antagbl?

2. TeHoeynep XyneciHaeri TeHaeynepaid rpadpukrepi
bonaTbIH TYy3ynep Kublfbicca, OCbl TEHOEYIEP XKYUECIHIH
Helle weLlimi bonagbl?

3. CbI3bIKTbIK TEHAEYNEP XKYNECIH rPadUKTIK TOCINMEH
LlelKeHae KaHaan Xxarganaa XXYUeHiH weLlimi
bonmanabl? LLekci3 ken wewwimi bonaabi?

4. EKi anHbiManbicbl 0ap CbI3bIKTbIK TEHAEYNEP XKYNECI
anmacTbIpy TacCifiMeH Kanan LWEeLLINETIHIH anTbin bep.

5. KaHgan »kxarganaa eki anHbiManbiCbl 6ap CbI3bIKTbIK
TeHOeyrnep XXyMeciH wweLly yLiH anmMacTblpy TaCifiH

KongaHfaH TmiMAai?



* A)x=35; y=I; C)x=2; y=3;

* B) x=0;, y=4, D) x=1,; y=4
CaHpgap XXyntapblHbIH KancbiCbl 2x+3y=13
TEeHAEVYIHIH Wwewimaepi bonagbl?



C — HbIH KaHOall MdHiHOe
meHoeysiep XyueciHiH WeKci3 Ker
wewimoepi 6os1aobi?



HCI3AIrNHIH Hewle Tybipi bap?

\




{CI3airiHIH Hewwe TyDbipi bap?




TeHgeynep XXyYUeCIH Kyp:

* EKI caHHbIH KOCbIHObICLI 11, an
anblpbIMbl 3.



TeHOeynep XXYNECIH LWeLL:



©3IHOIK XKYMbIC



